

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 26 (8826)

Среда 4 апреля

2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Как с надоями?

По данным районного управления сельского хозяйства на 2 апреля, в среднем от каждой из 2050 коров яйценоскости района получено по 10,8 килограммов молока, что на 100 граммов больше уровня прошлого года. Наибольшая продуктивность в агроЕмкиме «Кайрат», где получают по 13,3 кг молока. На 100 граммов меньше дает ПСХК «Первомайский». На третьем месте ПСХК «АгроМехбель», где от каждой из 157 коров получено по 9,8 кг молока. Самый низкий надой в ООО «Родина». Здесь надои по 4,9 кг молока и снижены прошлогодней показатель на 3 килограмма.

На "линейку" готовности

В районе продолжается подготовка к кинематическим полевым работам. По сведениям из районного управления сельского хозяйства на 2 апреля, были отремонтированы 182 из 260 тракторов, 60 из 83 грузовых автомобилей, 77 из 83 сеялок, 45 из 61 пугача, 57 из 99 культиваторов. Готовы выехать в поле все 4 посевных агрегата «Конкорд». Наиболее подготовлены и предстоящему саду механизаторы ООО «Альмерикс». Здесь на ходу вся техника. Кроме подготовки техники хозяйства занимаются вывозкой удобрений. На полях вывезено 1147 тонн остатков, с «Азотом» заявлено 709 тонн зимнейной селитры. Подготовлено 2615 тонн семян.

Поединки за шахматной доской

Завершилось первенство района по шахматам, которое длилось два месяца. Но лишь последний день расставили шахматисты по местам. Борьба интеллектов закончилась победой Василия Ежакова. Второе место занял Александр Савельев. На третьем месте – Сергей Черкасов. 15 апреля стартует первенство района по быстрым шахматам и по шашкам.

Памяти Героя

В селе Кайрат прошел традиционный турнир по баскетболу памяти Героя Советского Союза Василия Дмитриевича Жиборкана. В турнире приняли участие 4 команды из школ района. Победа заняла команда баскетболистов Кайратской школы, на втором месте – команда школы № 2, в тройке призеров вошла команда Новомихайловской школы.

Проводили зиму в день смеха

На Бензинской территории решено совместить проводы русской зимы с днем смеха. И праздник в селе Бекет и Яй-Борик, увидели на спектакль. По словам главы сельского поселения Виктора Осаны, гуляния были массовыми, потому что не прошли ни 30-градусный мороз, а в теплый весенний день. И настроение было под dobrоческим. Его подняли работники культуры и участники художественной самодеятельности.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

	4 апреля	5 апреля	6 апреля
Атмосферное давление	741	747	747
Воздух	+2,0;	+3,4;	+7,5;

Атмосферное давление

Воздух

Я думаю, мы должны говорить правду или хотя бы говорить то, что мы думаем.

Юрий ЛУЖКОВ.

Социальная экономика

От точек роста

На прошедшей сессии депутаты районного Совета пришли к концепции развития Яйского района. В ней указаны основные направления, по которым органы местного самоуправления, субъекты хозяйствования, общественные организации и население разрабатывают долгосрочную программу социально-экономического развития района до 2016 года.

Мы лет десять живем без программ и планов. Советские винтишки остались в прошлом. А в годы правления Ельцина преобразились познанки: «Жизнь одинакова!». Тогда даже бирюзовые прокураторы в конце года, и прославляясь, жили для многих россиян в вымогательных бирюзовых чиновниках и чиновниках, которые не знали, что такое «документы».

По словам Александра Павлова, каждое направление программы развития района будет научно в соответствии сегментами администрации Кемеровской области, где, вероятно, учатся потребности и запросы. Первый заместитель главы района признает, что был определен принцип: «если бюджет района выполняет все планы, будут наращиваться. И только при соединении возможностей района и области будет достигнут положительный эффект».

Сегодня можно назвать основополагающие точки экономического роста, которые указаны в концепции развития Яйского района. **Первая точка: промышленное развитие муниципального образования**. Разработчики концепции признают, что сегодня значительные заимствования из других областей, а также из-за высокого уровня занятости населения в Яйском районе, на укрепление оборонной мощи страны, для которых необходима помощь развивающимся странам, востребованы на пульсирующими. А народ, в основном своей массе, как был нищен, так и остался. В новой концепции предполагаются иные принципы: «муниципальное образование Яйский район» разрабатывает и реализует местную социально-экономическую политику, главной и конечной целью которой является улучшение жизни населения. Много того, в ходе работы над концепцией были сформулированы мис-

К линии развития

сии муниципального образования: «Яйский район – территория промышленного и сельскохозяйственного производства, обеспечивающая повышение уровня жизни и благоприятная для промышленных, образовательных, культурных, духовных и рекреационных (отдыха) потребностей всех поколений».

Цель никакая высокая. А есть ли средства и потенциал для её выполнения? Одни из главных разработчиков программы развития, первый заместитель главы района, Александр Павлов, прояснил этот вопрос так: «Цель должна быть выше возможностей, тогда прогресс неизбежен».

Возможности территории определяют типы поселений сельской администрации, свои предпочтения и программы при осуществлении управлений администрации. Вся информация по программе социально-экономического развития района до 2016 года концентрируется в экономическом отделе администрации района. Задачи программы и цели визуализации будут раскрыты и скреплены вузами Кемеровского государственного университета. Проект программы должен быть рассмотрен на публичных слушаниях с участием жителей района и на сессии Яйского Совета народных депутатов.

По словам Александра Павлова, каждое направление программы развития района будет научно в соответствии сегментами администрации Кемеровской области, где, вероятно, учатся потребности и запросы. Первый заместитель главы района признает, что был определен принцип: «если бюджет района выполняет все планы, будут наращиваться. И только при соединении возможностей района и области будет достигнут положительный эффект».

Сегодня можно назвать основополагающие точки экономического роста, которые указаны в концепции развития Яйского района. **Первая точка: промышленное развитие муниципального образования**. Разработчики концепции признают, что сегодня значительные заимствования из других областей, а также из-за высокого уровня занятости населения в Яйском районе, на укрепление оборонной мощи страны, для которых необходима помощь развивающимся странам, востребованы на пульсирующими. А народ, в основном своей массе, как был нищен, так и остался. В новой концепции предполагаются иные принципы: «муниципальное образование Яйский район» разрабатывает и реализует местную социально-экономическую политику, главной и конечной целью которой является улучшение жизни населения. Много того, в ходе работы над концепцией были сформулированы мис-

сии муниципального образования: «Яйский район – территория промышленного и сельскохозяйственного производства, обеспечивающая повышение уровня жизни и благоприятная для промышленных, образовательных, культурных, духовных и рекреационных (отдыха) потребностей всех поколений».

ВТОРАЯ ТОЧКА: МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – РАЗВИТЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ РАЙОН. Для развития сельскохозяйственной отрасли будут использованы экономическая чистота и высокий плодородие земель, многогранность традиций и профессиональных науки сельского хозяйства, стабильность рабочих земель в сочетании с дополнительными возможностями развития сельскохозяйственного производства в рамках национального проекта. Разработчики концепции считают, что в этом варианте есть хорошие шансы привлечь сельское население, занимающееся производством сельскохозяйственной продукции.

– Мы проехали по всем территориям, – говорит Александр Викторович, – вездес приведены заслуживающие коллегии администрации района. Конечно, у каждой территории своя особенность. Одна из программ по национальному проекту развития агропромышленного комплекса довольно оптимистична. Уже в этом году, если позволят погода, мы планируем собрать 57 тысяч тонн зерна.

ТРЕТЬЯ ТОЧКА: МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН – ЗОНА АКТИВНОГО ОТДЫХА И ТУРИЗМА. Разработчики концепции указывают уникальные возможности района для развития рекреационной зоны. Природы не обделены Яйский район ландшафтами красоты. У нас есть преимущества в экологической чистоте территории. Кроме того, район имеет выгодное экономико-географическое положение: по его территории проходит железнодорожная линия, автотрасса из Кузбасса действует от регионального до федерального уровня. Уже в этом году, если позволят погода, мы планируем сократить время

чтобы вспомнить старые традиции. Несмотря на наступающую гипериндустриализацию, сплющивающую демографическую ситуацию пока не обратима. И улучшить ее можно только содействием экономики, создав новую рабочие места, развязывая социальную сферу».

– Ежегодно на террито-рии более 200 человек, коммунико-вирут ситуацию начальника администрации района Виктория Фридрих. Для того, чтобы снизить естественную убыль населения, нужно привлекать молодежь. А молодежи нужны для жизни, работа, хорошие зарплаты, комфортные жилье, качественное и доступное образование и администрации, активный досуг. Вся программа, мы учли все эти составляющие. Например, мы отметили, что у нас не хватает отрасли культуры. Нужноются в ремонте 11 домов культуры. Мы можем заключить ремонт кинотеатра «Планета». Разные виды культуры в урбанизации мы также включили в программу и надеемся пополнить ее на средства областного бюджета. Всобще все дальнейшие взаимоотношения с вышестоящим бюджетом будут строиться на основе мероприятий, которые мы согласуем в программе. Надеюсь, что благоприятный экономический и социальный климат создаст условия для положительной динамики миграционных процессов, и качественно-го изменения возрастной структуры населения. Поэтому я считаю, что процесс рожденности, который мы испытываем в сельской молодежи, неизбежен. Ведь сельская молодежь испытывает трудности при адаптации к городской жизни из-за высокого уровня стоимости жизни. При определенных качественных изменениях жизни наша молодежь выберет место проживания родного села».

В концепции сказано, что оптимальным вариантом развития Яйского района является создание условий, обеспечивающих развитие всех четырех, выбранных за основу, направлений. Антикризисные задачи «точек роста» позволяют вывести район на новые стартовые возможности, создать предпосылки для качественной перестройки социальной жизни местного сообщества и повышения уровня жизни населения. Но уровень жизни конкретного жителя района будет зависеть не только от созданных в муниципальном образовании условий, но и прихода всего, от опыта, знаний, стиля жизни и умений человека.

Игорь АЛЕХИН.

Российская Федерация администрация Яйского района Кемеровской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

п.г.т. Яи от 26.03.2007 г. № 225
«Об установлении особого противопожарного режима на территории Яйского района».

В целях укрепления пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан и материальных ценностей от пожаров, в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.94 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и на основании распоряжения коллегии администрации Кемеровской области № 266-р от 13.03.07 г. «Об установлении особого противопожарного режима на территории Кемеровской области»:

1. Установить на территории Яйского района особый противопожарный режим с 25 апреля по 15 июня 2007 г.

2. Утвердить приведенный перечень первичных средств пожаротушения и противопожарного инвентаря для памятников и строений, принадлежащих гражданам.

3. Рекомендовать главам территорий района, руководителям организаций, предприятий, учреждений:

3.1. Использовать средства массовой информации, провести разъяснительную работу на территориях населенных пунктов, садовых обществ, предприятий о соблюдении правил пожарной безопасности и порядка действий при возникновении пожара;

3.2. Принять меры по своевременной очистке территории от горючих отходов и мусора с осуществлением контроля при сжигании. Запретить сжигание стерни. Дату и место сжигания пожарных остатков на полях согласовывать с начальником ГЧС ГПС-2 (А.Н. Раренко);

3.3. Ограничить доступ в лесные массивы граждан. Предусмотреть мероприятие, исключающие возможность переброски огня из лесных пожаров на здания и сооружения населенных пунктов;

3.4. Организовать движущую силу добровольных пожарных дружин, пожарной техники, для оповещения людей на случаи пожара. Предусмотреть использование имеющейся водопроводной и землеройной техники, иметь запас воды для пожаротушения;

3.5. Взять на особый контроль обеспеченные пожарной безопасностью населенные пункты; расположенные заблизи лесных массивов, предусмотреть выполнение мероприятий, ограничивающих распространение лесных пожаров на населенные объекты;

3.6. Обеспечить подразделения Государственной противопожарной службы необходимым запасом горюче-смазочных материалов и огнетушащих средств.

4. Начальнику ГЧС ГПС-2 (А.Н. Радченко), начальнику пожарнадзора по Яйскому и Ильинскому районам, (С.Н. Белопольеву) усилить требования по соблюдению правил пожарной безопасности должностными лицами, руководителями предприятий, организациями и гражданами, используя предоставленные права в соответствии с законодательством.

Контролировать исполнение вышеизложенных требований, наложенных в строительных нормах и правилах, при строительстве, планировке и застройке населенных пунктов.

5. Главному редактору районной газеты «Наше время» (Л.В. Егоркин) опубликовать данное постановление.

6. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

7. Постановление истекает в силу с момента опубликования.

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава Яйского района.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Яйский район
Яйское городское поселение
администрация поселка Яи**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

п.г.т. Яи от 27.03.2007 г. № 89

«О предварительном согласовании места размещения магазина».

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Ариппиной Наталии Николаевны, проживающей по адресу: Кемеровская обл., Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Краснодарская, 34-4, постановляю:

1. Утвердить акт выбора земельного участка от 18.03.2007 г. под строительство магазина, площадью 500 кв. м. по адресу: Кемеровская обл., Яйский район, п.г.т. Яи, ул. Школьная, 1.

2. Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

М.В. ВЕДЕРНИКОВ,
глава поселка Яи.

Быть женщиной очень трудно уже потому, что в основном приходится иметь дело с мужчинами.

Джозеф Конрад.

На конкурс «К 110-летию Яи»



Посёлок свой очень любил. Здесь родился и приходился. Отец - Павел Петрович Носков - в годы войны был на фронте и, спася бегом, вернулся в 1946 году домой живым. Служил он на Дальнем Востоке. Рассказывал о том, как начальник война с Японией, как милитаристскую японскую армию вынуждали пропустить в тыл, а потом замкнули колыблем. Однако о японцах я знал не только по рассказам отца. В детстве часто бывали в Харбине. Этот сектор Яи и по сей день так называют потому, что здесь расположились казармы для японских военнопленных, с которыми у меня связана детские воспоминания.

Из Харбина военнопленные японцы хо-

дили на работу к верхней гавани. Это место в районе сегодняшней МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1». Тогда здесь пасёлся скот, а раньше оно было запито большой водой. Пленённых японцев в Яи было много: их погнали гонки. Колонны японских военнопленных всегда возглавляли офицер. Зимой он был в тёмно-жёлтых межевках рукающих; в шапке-ушанке, в пальто под цвет рукавицы. По Яи плененные ходили без комбайнов: куда им было бежать?

Приходили они и к моей матушке, с которой мы жили около школы № 1. Помню, что по-русски они говорили очень плохо. А вот писать по-нашему умели. Вот одна из таких записок, хранившаяся моей мамой: «У нас в городе женщины не работают ни-

Пусть будет в семьях лад

когда, а только мужчины». Мама, прочитав её, шла в город, ссыпала с грядок лук, редиску, и угощала пленных.

А однажды весной произошёл трагический случай. Обустроившаясь гавань. К основанию тротуара крепились плашки из японской пластика. На берегу стоял вагон. Этакое сооружение с двумя «крыльями». На самое толстое бревно висели японские японцы. А вода прибывала. Трос не выдержал, и ворот начал раскручиваться в обратную сторону. Много глянцевых тогда побросало в ледяную воду реки Яи. Несколько японцев утонули, в пальто под цвет рукавицы. По Яи плененные ходили без комбайнов: куда им было бежать?

Свой трудовой путь я начал с шофёром. По Яи пошли первые 22-местные автобусы. Пассажиро- было много. Тогда работали в полную силу лесо-комбинат, ЦРММ, лесопильно-клёпочный завод. Работать нужно было уходить на работу и доставлять домой. Работали они

в дне, а то и в три смены. Водителем в Анжерском АТП я прошёл более четырёх лет, а потом меня перевезли в Инжомское автотранспортное предприятие. А ведь в небогатых деревнях до этого жил мужик, который производил продукцию, содержал подсобное хозяйство. Рынок был забит кониной подварами с мясом, зерном. Но после укрупнения в Яйском районе исчезли такие деревни, как Ломовицы, Новая Масловка колхоз им. Карла Маркса, Степановка, Шестаковка, Бенедиктовка, Прутинка, Раздолинский, деревни Кузбасс, между Улановской и Вознесенской, стояли старинные деревянные рубленые двухэтажные дома. Была в районе и татарская деревня Тухай. Считая упрупление капитальной ошибкой руководства. После неё мы много брошенных домов перевезли в Яи для своих рабочих.

Затем мне довелось работать в «Сельхозхимии», заниматься вывозкой пирятин на поток района и той же раскорчёвой. Работал в пессоучаст-

ке, которым производилась заготовка леса, глубокая переработка древесины. Мебельный цех был оборудован прекрасно: здесь стояли станки, которых не было даже в лесокомбинате. Но перестройка все аннулировала. От этого цеха осталась одна ручка.

При советской власти Яи строилась, развивалась. А после перестройки начала терять свой вид. Предприятия стремительно исчезали. В связи с этим хочу выразить пожелания землякам. Пусть у вас будет работа. Надо возвращаться, что разрушено. И тогда на душу у всех будет спокойно, а в семьях будет лад.

На снимке:
А.П. Носков.

Анатолий НОСКОВ,
п.г.т. Яи,
ул. Юбилейная, 20.

Фото Сергея МОСИНА.

«Войска» против снега



День глав

Администрация Яйского городского поселения привезла у себя глав территорий района на семинар. Добрая информация прозвучала от представителя Анжерского молзавода: завод готов выделить деньги селянам на приобретение коров, за которые крестьяне в последующие три года рассчитываются молоком. Затем о формах и методах работы рассказали главы специалисты администрации Яйского городского поселения. На семинаре были подведены итоги соревнований глав территорий. Первое место заняла глава Улановского сельского поселения Любовь Фельк, на втором месте - глава Марьинской территории Любовь Сударноза, на третьем месте - глава Судженского поселения Вера Иль. Этот день глав завершился посещением выставки детского творчества в ДЦТ.

Игорь АЛЕХИН

Текст и фото
Сергей МОСИНА.

24 марта все страны мира отметили День борьбы с туберкулезом

Не описать страданий, которые за долговечную историю привели к туберкулезу человечеству.

Не спасли жицкий, погубленных в расцвете сил этим тяжким, злым недугом.

Ни целебные ягоды, ни самодовольные лекарства не могли веками отшатнуть от людей рожовую чахотку или сущитно снизить насосный урон.

Туберкулез – это социальная болезнь. Эпидемиологическая ситуация по этому заболеванию в районе настораживает: уровни заболеваемости и смертности высоки – в минувшем году из расчета на 100 тысяч населения эти показатели составили соответственно 123,3 и 38,3. В 2006 году из 25 первые заболевания туберкулем 16 человек относились к неработающему населению трудоспособного возраста, пять – пенсионеры.

В 2006 году из 25 первые заболевания туберкулем 16 человек относились к неработающему населению трудоспособного возраста, пять – пенсионеры.

Среди сел района наиболее высокая заболеваемость отмечается на ст. Судженка – 12 человек, в селах: Емельяновка – 9, Улановка – 5, Вознесенка – 7, Сергиевка – 5, Марьинка – 4 человека.

Аналisis больших цифр показывает, что большую часть заболевших составляет неформализованное население – неработающие, пенсионеры. Объяснение этому факту можно дать в основном, двумя причинами. Во-первых, они, как правило, относятся к малообеспеченным слоям, во-вторых, «выпадают» из миграционной по медицинскому осмотру. Высок уровень заболеваемости и среди жителей сел, поскольку из краин никому материальное положение не позволяет своевременно обращаться за медицинской помощью, сконцентрированной в районном центре.

Чтобы не быть голослов-

Не чихайте на чахотку

ники, приеду такой пример. Но так давно к нам с симптомами заболевания обратился молодой человек из села. Обследование показало, что он нуждается в незамедлительной госпитализации. Из разговора с пациентом выяснилось, что он не работает на предпринимательской фирмы собственности, а, чтобы прожиривать большую семью, в которой воспитываются трое несовершеннолетних детей, занимается подсобным хозяйством. Когда здоровье стало пошатываться, взят в крачу откладывал из-за невозможности времени и денег на поездку в центральную больницу. А в конце ему пришлось оставить работы по содержанию личного подсобного хозяйства на 8 месяцев, в течение которых он проходил лечение в стационаре Аниско-Судженска. И изнашены деньги на неоднократные поездки в центральную больницу. А сколько волнений и спасений пережил его близкие и родственники!

Благодаря тому что в районе впервые в районе регистрируется случай заболевания туберкулезом в сочетании с ВИЧ-инфекцией, что значительно снижает эффективность лечения. Хочется, чтобы это предотвращение стало побудительным мотивом для внимания к своему здоровью.

Туберкулез не имеет границ, от него не защищены никто. Но сегодня в районе не фиксируется случаев, кроме одного, не только о нем, но и о состоянии здоровья.

Госпитализация пяти семей в стационаре, сопровождаемая ими же, ис-

пользование отдельной посуды позволяло избежать больной перед заражением других. Так что эту историю пока можно считать частичной. Но еще долгое время члены фамилии

туберкулеза органов дыхания у взрослых является флюорографическим исследованием. Объясняется это изменением клинических признаков туберкулеза: зачастую он начинается без ярких симптомов, заставляющих человека обратить внимание на изменения в здоровье, и может не жалоб, не приводит к работе. В этическом, считающим себя со- мицином здоровым, уже несет в себе вокруг будущего большого пожара. Общаясь с окружающим и распространяя

Поздравка в районный центр обходитесь в среднем в 60 рублей. Зато все мероприятие по обследованию проводится бесплатно.

Поздравка в районный центр обходитесь в среднем в 60 рублей. Зато все мероприятие по обследованию проводится бесплатно.

Флюоротипы разработали действенный методика учета населения, относящегося к группе риска. Занесение сюда в виде карточек специального паспорта учета с итогами флюорографического исследования, что позволяет держать в поле зрения тех, кто нуждается в постоянном наблюдении.

Мы выделили 19 групп населения повышенного риска заболевания туберкулезом, как медицинского, так и социального характера. Но, согласитесь, ни одно, даже самое совершенная и прогрессивная, технология, не даст абсолютного положительных результатов, если сами люди будут уклоняться от прохождения флюорографического осмотра. Это подтверждается такими объективными показателями туберкулеза в 5 раз чаще обнаруживаются у неорганизованного населения.

И последний аргумент в пользу совершенствования паспортов арии: поездка в районный центр обходится в среднем в 50-60 рублей. Зато все мероприятия по обследованию проводятся бесплатно.

Сергей ПОЛЯКОВ,
фтизиатр Яйской
центральной
районной больницы.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
от 2800 до 6000 руб.
Телефон 8-903-941-13-80.

**Спод
находок**

Найдены ДВА БОЛЬШИХ КЛЮЧА (на кольце) в районе обильская спаси на центральной площади поселка. Обращаться в редакцию.

Разное

Сдам в аренду ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ или ПРОДАМ. Телефон 2-19-28.

Считать недействительным

Утерянный аттестат (Ц № 757140) об окончании Яйской средней школы № 2 в 1979 году на имя Валентина Николаевича Ступакова считать недействительным.

МУН "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1935 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным инспектором по территориальному управлению УИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 г. № 1. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2085. Упрятано администрации Яйского района. МУН "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Строки благодарности

Хочется от души поблагодарить учеников Яйской квалифицированной школы-интернат Антона Якупова и Владимира Горбачева, которые помогли мне, одновременно женщины, и очистили снег от дома и до двери.

Дай Бог вам, ребята, здоровья и успехов в учебе!

Л.И. ЛИПКОВИНА,
ул. Кемеровская, 27.

ПРОДАЮТ

ДОМ (можно под дачу), с. Яи-Борик, ул. Центральная, 131. Телефон 2-51-53.

Муж один женщины работает на стройке. Вдруг думают, как открыть магазин дверей. Задумались с двумя видами расторопы и глянули в интернете, что это могут быть блоки.

Женщина: «Мне это не подходит».

Муж: «Задумайтесь, выбирайте».

«Все, и че, дом пришел? Вот на таких сбай в задумалась!»

2-11-44 – редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 – вестник (Ситников О.С.), 2-15-55 – производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 – отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 – подпись, приём рекламы и объявлений (Круглова Е.Н.), 2-23-35 – корректор (Головацкая Е.Н.), 2-15-67 – бухгалтер (Аришева Г.П.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед – с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

За содержание публикемых материалов не несут ответственности авторы публикемых материалов не несут ответственности

**8, 9 и 10 апреля 2007 г.
ТОРГОВАЯ ФИРМА
«КОПЕЙКА»**

**ПРОВОДИТ
РАСПРОДАЖУ**
**товаров по низким
ценам: одежду, обувь,
постельное белье и**

многое другое.
**Большой
ассортимент.**

Товар

сертифицирован.

Ждем вас

с 9.00 до 18.00

в районном Доме культуры.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем мужа,
папу и дедушку.
Владимира Николаевича МИТЬЕВА!

Дорогой наш членовик!

Поздравляем от нас всех!

Обожают все твои!

Жена, дети и друзья!

Ну, а внуки...

Любят дедушку яркой!

Ребята можно не любить

Хорошего такого?

Самого умного, доброго, верного,

Надежного и примерного!

И сказать хотим мы честно:

Ты для нас – пример во всем,

Хоть всю землю обойдем,

Лучше папы не найдем!

Неня, сыновья, сноха и внучка.

Народный членитель КОРМЫШЕВ Василий Зиновьевич

И.З.Л.Г.Ч.И.Н.А.Е.Т.

– Порядок зависимости (автомата, табака).
– Задолговщик (загарка, бальзам, парфюм, хранение).
– Внутренние органы (бодячина, настойка, листья).
– Суслы и масла (мандарин, дыня, киви, яблоко).
– Очищающие (зубополость (зубная паста, отбеливание).
– Кожные заболевания (жидкость) и многое другое.

Лицензия № 22.01.000369 от 10.02.2005 г.

Массаж и вакуум-парикма.

Ул. Ленинградская, 5-15, тел. 2-18-39, с 8 до 15 часов утра.

**НА ЭТОМ МЕСТЕ МОГЛА
БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА**

2-18-83

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

Павла Антоновича ЕФЕМЕНКОВА
и выражает соболезнование родным и близким по-коего.

Коллектив ИК-37 скорбит по поводу прекращения жизни

Риммы Владимировны ПОГОРЕЛЬЦЕВОЙ
и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набирает
Шишечкина Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яи - 2-18-83, по
сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам.
Гарн. - 3500 экз. Цена - «Бюллетень». Ин-
декс - 51954. Заказ - 853. Цена - «Бюллетень»
Газета издавалась Типография № 45. Адрес
редакции и издания: 652100, г. Яи, ул.
Советская, 8. Газета отпечатана в
А-Луденской полиграфической мастерской
(652170, г. Альметьевск, ул. Ленина, 6). Телефон 5(384-55)-6-45-70.